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KAKO SPREMENITI SVET? 
Besede za premišljevanje,  kot priprava na sklenitev Zaveze ljubezni  2020  

 

maj 2020,                      7. RAZMIŠLJANJE 
 

 

ČEPRAV MAJHNI IN V OZADJU, KROJIMO USODA SVETA! 
 

SPREMENITI SVET: „Se kaj trudite, da bi spremenili svet in na kakšen način to delate?” S tem vprašanjem 

je v filmu Pay It Forward - Deli naprej, učitelj Simonet presenetil učence 7. razreda. Na koncu jim je dal še 

nalogo: „Doma premislite kako bi lahko na preprost način, uresničili željo mnogih ljudi po spremembi 

sveta.” Odziv učencev je bil pričakovan češ, da je to neizvedljivo in pretežko. Toda učitelj Simonet ni 

popustil. Nadaljeval je: „Obstaja kraj, kjer je nemogoče mogoče. Vprašali boste, kje pa je ta kraj? Ta kraj 

obstaja v vsakem izmed nas. In čeprav se marsikaj zdi težko ali nemogoče, vi to zmorete storiti!” 
 

Učenec Trevor, se je lotil naloge. Razmišljal je in porodila se mu je ideja. Poimenoval jo je: „Deli naprej.” 

Svojo zamisel pojasni takole: „Če storim dobro dejanje trem ljudem in pri tem ne pričakujem nekaj v 

zameno, bo vsak od njih podobno dobro dejanje, storil drugim trem ljudem.” Ali takšno preprosto načelo 

res lahko spremeni svet? Trevor je začel svojo zamisel tudi udejanjati. S tem namenom je domov na 

večerjo povabil odvisnika, ki se svoje odvisnosti od drog ni mogel rešiti. Njegova tovrstna dejavnost se je 

množila in širila. Kljub začetnemu zanosu, se je srečeval z občutkom, da se ne dogaja nič od tega kar je 

pričakoval poprej. Nazadnje si je celo priznal: „Zelo sem si prizadeval, toda dosegel nisem prav ničesar.”   
 

Ideja se je razširila. Ljudem, ki jim je pomagal, so njegove ideje in dejanja segli v srce. Srečo, ki so jo 

doživeli, so delili naprej. Nekoč je novinarju Chrisu Chanderju, popoln neznanec „kar tako” podaril 

prestižni avtomobil znamke Jaguar. Ta je potem pisal članke o gibanju, ki se je med tem že zelo razširilo. 

NEKAJ KAR SE ZDI V ZAČETKU NEMOGOČE, BO ZAŽIVELO, ČE VZTRAJAMO IN, ČE V TO VERUJEMO. 
 

SPREMENITI SVET - RESNIČNOST ali UTOPIJA: V prašajmo se, kolikšne so možnosti, da se idealistične 

želje po spremembi sveta, ki jih srečujemo v filmih in v idejah zanesenjakov uresničijo ali pa se razblinijo 

in razpršijo kot prah, ki se nabira na dogodkih preteklih dni? Ne glede na odgovor, obstaja območje kjer 

je  vse mogoče. Ta prostor vse-mogočega je v meni:    

 Tu je prodajalec sladoleda, s katerim izmenjam nekaj besed medtem, ko mi pripravlja sladoled. 

Rečem mu npr.: „V tem času imate dober promet. Ali je ta vaša slaščičarna družinsko podjetje?” 

 V coni za pešce srečam fanta z odsotnim pogledom in ga dobrohotno pozdravim. 

 Tu je moja soba, tu so moji „štirje zidovi,” ki so kot moja osebna izkaznica in, ki me tudi oblikujejo. 

Ta moj „mali svet” bom polepšal in ga spremenil tako, da se bom jaz in vsi drugi, v njem dobro počutili. 

 Tu je nekoliko strožji učitelj, ki je pogosto tarča posmeha učencev. Kdor pri njem ne sodeluje ali 

moti pouk, ima pri njemu hitro slabe ocene. Vseeno poskušam z njim komunicirati spoštljivo in vljudno. 

 Tu je pusta soseda, ki nima prijateljev. Danes nameravam z njo prijetno pokramljati, da le izreče 

vsaj eno dobro besedo, kar pri njej pogrešam. Obenem bom spregledal, vse ostalo kar me moti pri njej. 

 V meni je še veliko takšnih območji in priložnosti kjer lahko SPREMINJAM SVET in to so: ...  
 

PODROČJA, KJER SO SPREMEMBE SVETA MOŽNE, OBSTAJAJO! Pater Kentenich je bil v to prepričan. 

Dejal je: „Na svojo okolico lahko vplivamo globoko in trajno. To lahko storimo predvsem z močjo in 

izžarevanjem notranjega bogastva svoje osebnosti, veliko manj pa z razkazovanjem svojega znanja.” Ko 

je bil še mlad duhovni voditelj dijakov je rad spodbujal svoje fante: ”Naš načrt je ta, da se pod varstvom 

Marije, naučimo samovzgoje.” Učiti se, je za patra Kentenicha pomenilo naslednje: „Hoje se naučimo kadar 

hodimo, ljubiti se naučimo kadar ljubimo. Vse kar delamo, delajmo z namenom, da iz svojega življenja 

nekaj naredimo in se na ta način tudi vzgajamo.” 
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„Na svojo okolico lahko vplivamo globoko in trajno. To lahko storimo predvsem z močjo in izžarevanjem 

notranjega bogastva svoje osebnosti. Veliko manj pa z razkazovanjem svojega znanja.” pater Kentenich 
 

Toda to za patra Kentenicha še ni bilo dovolj. Na področja v človeku po katerih lahko vplivamo na 

izboljšanje sveta in na dejavnike, ki lahko vplivajo na pozitivne spremembe v svetu je gledal še širše. 

Zaradi njegovega upoštevanja različnih signalov, ki mu jih je Bog sporočal po tedanjih dogodkih je v njem 

nezadržno rastla njegova „tiha najljubša ideja,” kot se je o njej izrazil sam v Ustanovni listini. 
 

„Nedvomno ne moremo izvršiti večjega apostolskega dejanja, ne moremo zapustiti našim naslednikom 

dragocenejše dediščine kot je ta, da izprosimo pri naši Gospe in Kraljici, da tukaj na poseben način umesti 

svoj prestol in s tega mesta deli svoje zaklade in dela čudeže milosti. Zdaj že slutite, kaj je moj namen. Želel 

bi, da ta kraj postane romarski kraj. Želel bi, da ta kraj postane milostni kraj za našo ustanovo in za celotno 

nemško provinco, morda pa še širše.” 
 

„…, morda pa še širše.” Ta mladi duhovnik star 29 let, ima močno vizijo. Kar je fantom povedal 18. oktobra 

1914, je: „Drzna misel, skoraj preveč drzna za javnost, vendar ne preveč drzna za Vas. Kako pogosto v 

zgodovini sveta  so majhne in neznatne stvari ali dogodki, postali počelo in izvir iz katerega je zraslo tisto 

veliko, včasih največje. Zakaj se ne bi moglo zgoditi tako tudi pri nas?” 
 

„Kako pogosto v zgodovini sveta  so majhne in neznatne stvari ali dogodki, postali počelo in izvir iz katerega 

je zraslo tisto veliko, včasih največje.” 
 

Kako pa izgleda „tiha najljubša ideja” patra Kentenicha? Svoje misli je fantom razložil preprosto: „Božji 

Materi pokažimo, da mislimo resno.” To v praksi pomeni, da delamo samo to kar zmoremo Svoje 

obveznosti izpolnjujemo z veseljem in kar najzvesteje. Zaupamo, da naše življenje vodi Modrost, ki je ne 

moremo doumeti in ne presojati. Naša življenja so v celoti v Božjih rokah in najbolj smo srečni takrat, 

kadar hrepenimo po tem, da se z Njim povežemo v molitvi. „In to posvečenje, ta svetost, bo naši nebeški 

Materi napravila ‚blago silo‘ in jo pritegnila sem doli k nam” v naše (domače) svetišče, pravi p. Kentenich. 
 

Po tem principu deluje „Zaklad milosti.” Bridkosti in bolečine vsakdana, sprejemam iz Očetove roke in jih 

dajem kot moj dar v roke Božje Matere. Vse delam z namenom, da bi lahko Ona delovala z milostmi v 

življenju mnogih ljudi in bi se lahko tudi oni srečali Kristusom. Svoj vsakdan z vsemi bolečimi izzivi in 

radostmi, spremenimo v dragocen dar s katerim Božjo Mater prosímo:  Božja Mati, deluj od tu! Deluj iz 

tega našega malega domačega hišnega svetišča! Stori čudeže milosti in usmiljenja! Naj se po moči 

Tvojega delovanja, nekaj premakne v moji okolici, v naših družinah in v srcih mnogih ljudi. 
 

Božja Mati, ko boš ta mesec prišla v znamenju romarskega svetišča k meni na obisk, me spomni na to, 

da lahko tudi jaz nekaj storim za boljši svet. Vse je odvisno od moje odločitve. Božja Mati, ko Te gledam, 

me Tvoj pogled sprašuje: „Kaj je tvoje prispevek za spremembo sveta?” 
 

Hvala Božja Mati, da sem lahko spoznal-a Schönstatt. Ti želiš po Schönstattu spremeniti svet, vendar tega 

ne želiš storiti brez mene, mojega sodelovanja in brez moje Zaveze ljubezni. Vse tisto kar vsak dan prinese 

s seboj, še posebej bodeče trnje, lahko postane velika dragocenost, ko Ti vse to izročim kot moj dar. To 

je tisto zaradi česar je Schönstatt to kar je:  

NIČ BREZ TEBE BOŽJA MATI - PA TUDI NIČ BREZ NAS IN BREZ NAŠIH PRISPEVKOV!  
 

Božja Mati, pomagaj mi, da se bom vključil-la v to Tvoje gibanje, ki izhaja iz Tvojega Svetišča. Pomagaj 

mi, da Ti bom vsak dan prinašal-a svojo zahvalo za vse kar se zgodi. Moja zahvala naj bo moj dar v 

Zaklad milosti ne glede na to, kaj trpkega me zadene. Moja Zaveza ljubezni s Teboj, me dviga iz moje 

majhnosti in iz moje skritosti nekje v ozadju. Če bi me kdo ob polnoči vprašal: Kakšen pa je tvoj prispevek 

za boljši svet? Kaj bi mu odgovoril-a? Rekel-a bi mu: Za boljši svet prispevam svoje darove v Zaklad 

milosti, da z njimi razpolaga Božja Mati! „Ne glede na to kako majhni ste in čeprav stojite 

v ozadju, usoda sveta je odvisna od vas!” pater Kentenich  

https://schoenstattska-druzina.si/zgodovina-gibanja/ustanovna-listina/

